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Volumul eșantionului și

perioada de desfășurare:

Studiul I : 1436 respondenți 18+, 15 - 16 Decembrie 2010

Studiul II : 1351 respondenți 18+, 15 -18 Decembrie 2011

Studiul III : 1380 respondenți 18+, 12 - 13 Decembrie 2013

Studiul IV: 1451 respondenți 18+, 23 - 25 Ianuarie 2019

Studiul V: 1085 respondenți 18+, 18 - 21 Decembrie 2020

Studiul VI: 1088 respondenți 18+, 10 - 17 Ianuarie 2022

Studiul VII: 1615 respondenți 18+, 07 - 12 Decembrie 

2022

Tipul eșantionului:
Simplu, aleatoriu, reprezentativ la nivelul populației adulte a 

României

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Reprezentativitate 

STUDIUL VI: Eroare maximă tolerată ± 2.5%

Beneficiarul studiului:
Studiile prezentate fac parte din programul de responsabilitate 

socială al IRES și sunt autofinanțate.



PREZENTAREA 

REZULTATELOR
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, marjă eroare ± 2.5%



Credeți că în

România lucrurile

merg într-o direcție

bună sau într-o 

direcție greșită?
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

23%

74%

3%

16%

82%

2%

22%

76%

2%

Direcția este bună

Direcția este greșită

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Decembrie 2020

Ianuarie 2022

Decembrie 2022



Comparativ cu anul 

trecut, 

dumneavoastră cum 

credeți că a fost 

anul 2022 pentru 

România? 
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

23%

20%

57%

Mai bun decât anul trecut

La fel ca anul trecut

Mai prost decât anul trecut

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



În anul 2022 ați 

avut sentimentul că 

România este 

amenințată de 

război?
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

56%

44%

Da Nu



Câtă încredere aveți 

în următoarele 

profesii și ocupații?
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

91%

77%

69%

67%

66%

59%

59%

59%

55%

55%

48%

47%

44%

41%

6%

8%

18%

29%

33%

31%

40%

40%

40%

42%

40%

50%

51%

54%

57%

93%

1%

5%

2%

3%

1%

1%

1%

3%

5%

2%

2%

2%

2%

1%

Pompier

Specialist în IT

Inginer

Asistent medical

Ofițer de armată

Preot

Medic

Profesor/educator

Funcționar bancar

Economist

Avocat

Judecător

Jurnalist

Polițist 

Politician

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

F. multă+multă Destul + f. puțină/deloc

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund



Dumneavoastră câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

persoane: 
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

34%

21%

21%

19%

64%

76%

78%

79%

2%

3%

1%

2%

Guvernatorul Băncii Naționale a României, 
Mugur Isărescu

Președintele Camerei Deputaților, Marcel 
Ciolacu

Președintele României, Klaus Iohannis

Premierul României, Nicolae Ciucă

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

F. multă + multă Puțină + F. puțină/Deloc

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund



În anul 2022, 

dumneavoastră ați 

oferit bani vreunui 

funcționar sau 

angajat al statului 

sau al unei 

companii de stat? 
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

2%

98%

Da Nu

15

8
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3

Personal medical

Funcționari publici administrație 
locală

Alte persoane

(SPONTAN) Nu răspund

0 5 10 15 20

Cui ați oferit bani?

!Cifrele reprezintă 

număr de cazuri, nu 

procente!



În anul 2022, 

dumneavoastră ați 

oferit un cadou de 

orice fel vreunui 

funcționar sau 

angajat al statului 

sau al unei 

companii de stat? 
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CLIMAT GENERAL

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

Cui ați oferit cadouri?

5%

95%

Da Nu

40
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10

3

10

10

Personal medical

Profesori

Funcționari publici administrație locală

Polițiști

Altor persoane

(SPONTAN) Nu răspund

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

!Cifrele reprezintă 

număr de cazuri, nu 

procente!
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NIVEL DE TRAI ȘI 

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, marjă eroare ± 2.5%



Cât de mulțumit 

sunteți, în general, 

de felul în care 

trăiți? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

7%

33%

41%

18%

1%

7%

34%

39%

19%

1%

Foarte mulțumit

Destul de mulțumit

Nu prea mulțumit

Deloc mulțumit

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Ianuarie 2022

Decembrie 2022

NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR



Gândindu-vă la 

situația 

dumneavoastră și a 

familiei 

dumneavoastră în 

prezent, avem 

rugămintea să ne 

spuneți în care 

dintre categoriile 

următoare vă 

încadrați? 
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

18%

42%

21%

17%

2%

18%

45%

19%

18%

Avem tot ceea ce ne trebuie

În general, ne descurcăm

Avem uneori dificultăți financiare

Banii nu ne ajung nici pentru strictul
necesar

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Ianuarie 2022

Decembrie 2022



În anul 2022, 

dumneavoastră ați 

trecut printr-una 

dintre situațiile de 

mai jos? 
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

70%

64%

57%

25%

6%

30%

36%

43%

75%

94%

Ați redus cheltuielile cu produse de strictă 
necesitate în gospodărie, altele decât cele 

alimentare

Ați renunțat să cumpărați anumite mărci 
de produse alimentare pe care obișnuiați 
să le folosiți din cauză că s-au scumpit

Ați renunțat să cumpărați diferite produse 
alimentare din cauza lipsei banilor

Ați amânat plata unei facturi la utilități 
(apă, gaz, curent etc.)

Ați suferit de foame

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da Nu



În 2022 ați făcut o 

achiziție importantă 

pentru 

dumneavoastră 

personal? Ce anume 

ați achiziționat 

pentru 

dumneavoastră 

personal? 
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

20%

80%

Da Nu

28%

11%

10%

8%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

2%

2%

2%

2%

3%

2%

Mașină/alte vehicule

Electrocasnice

Materiale construcții/Renovări locuință

Apartament/Casă

Mobilier

Bunuri/accesorii personale

Laptop/PC/Tabletă

Diverse bunuri de uz casnic

Telefon

Teren/alte proprietăți imobiliare

Experiențe/Dezvoltare personală

Echipamente/Unelte profesionale

Sisteme de încălzire

Economii

Investiții în sănătate

Alt răspuns

(SPONTAN) Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

În 2022 ați făcut o 

achiziție importantă 

pentru familia 

dumneavoastră? Ce 

anume ați 

achiziționat pentru 

familia 

dumneavoastră? 

31%

69%

Da Nu
19%

15%

13%

9%

8%

5%

5%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

5%

Mașină/alte vehicule

Materiale construcții/Renovări locuință

Electrocasnice

Apartament/Casă

Mobilier

Bunuri/accesorii personale

Sisteme de încălzire

Diverse bunuri de uz casnic

Experiențe/Dezv pers/Rechizite/Jucării

Teren/alte proprietăți imobiliare

Telefon

Laptop/PC/Tabletă

Conectare la utilități

Echipamente/Unelte profesionale

Economii

Investiții în sănătate

Alt răspuns

(SPONTAN) Nu răspund

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%



În 2022, 

dumneavoastră 

ați... 
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

46%

33%

24%

14%

54%

67%

76%

86%

Economisit bani?

Împrumutat bani de la membri ai
familiei?

Împrumutat bani de la prieteni sau 
cunoscuți?

Împrumutat bani de la bancă?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Da Nu
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NIVEL DE TRAI ȘI

STATUS FINANCIAR

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

În prezent, 

dumneavoastră 

aveți datorii 

(inclusiv rate -

credite)?

În prezent, dumneavoastră aveți datorii

(inclusiv rate - credite)?

36%

64%

Da Nu

Există oameni care vă datorează bani?

15%

85%

Da Nu
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FRICI,

ÎNGRIJORĂRI

ȘI 

SINGURĂTATE

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, marjă eroare ± 2.5%



În ceea ce vă 

privește pe 

dumneavoastră 

personal, care 

dintre următoarele 

aspecte v-a 

îngrijorat cel mai 

mult în anul 2022?
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FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

35%

18%

15%

10%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

1%

creșterea prețurilor

frica de boală

războiul în zona României

lipsa locurilor de muncă

criza politică

reducerea veniturilor

altceva

nesiguranța locului de muncă

singurătatea

lipsa de perspectivă

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%



Anul acesta v-ați 

pierdut locul de 

muncă?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

6%

73%

21%

9%

66%

25%

Da

Nu

(SPONTAN)
Nu

răspund/
Nu e cazul

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Anul acesta ați 

suferit de 

singurătate?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

25%

75%

26%

74%

Da

Nu

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Anul acesta ați avut 

nevoie de ajutor și 

nu ați avut la cine 

să apelați?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

14%

85%

1%

28%

71%

1%

Da

Nu

(SPONTAN)
Nu răspund

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Ați avut nevoie de 

ajutor și nu ați 

primit sprijinul de 

care aveați nevoie?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

16%

83%

1%

28%

71%

1%

Da

Nu

(SPONTAN)
Nu răspund

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Anul acesta ați 

simțit nevoia să 

discutați cu cineva 

apropiat și nu ați 

avut cu cine?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

23%

75%

2%

29%

71%

Da

Nu

(SPONTAN)
Nu răspund

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Anul acesta v-ați 

gândit la moarte?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

42%

58%

50%

50%

Da

Nu

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE



Anul acesta v-a fost 

frică de faptul că 

dumneavoastră sau 

cineva drag ar 

putea muri?
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

57%

42%

1%

64%

36%

Da

Nu

Nu răspund

dec. 2020

dec. 2022

FRICI, 

ÎNGRIJORĂRI ȘI

SINGURĂTATE
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CE AU FCUT 

ROMÂNII 

ÎN

2022

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, marjă eroare ± 2.5%



Anul acesta ați fost 

PLECAT DE ACASĂ ÎN 

CONCEDIU? 

31
CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

19%

81%

25%

75%

26%

74%

44%

56%

28%

72%

37%

62%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022



Anul acesta ați fost 

ÎN STRĂINĂTATE? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

18%

82%

19%

81%

21%

79%

29%

71%

20%

80%

25%

75%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

CUMPĂRAT CĂRȚI? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

35%

65%

41%

59%

41%

59%

41%

59%

38%

62%

35%

65%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

CITIT O CARTE? 

34

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

59%

41%

61%

39%

60%

40%

Da

Nu

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați fost 

la MEDIC? 

35

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

75%

25%

74%

26%

71%

29%

80%

20%

68%

32%

77%

23%

Da

Nu

dec. 2010
dec. 2011
dec. 2013
ian. 2019
dec. 2020
dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

FOST INTERNAT ÎN 

SPITAL? 

36

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

24%

76%

19%

81%

22%

78%

19%

81%

15%

85%

20%

80%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

CUMPĂRAT 

MEDICAMENTE? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

88%

12%

89%

11%

87%

13%

92%

8%

86%

14%

92%

8%

Da

Nu
dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

FOST LA PRIMĂRIA 

din localitatea dvs.? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

61%

39%

57%

43%

62%

38%

66%

34%

54%

46%

66%

34%

Da

Nu
dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

FOST LA BISERICĂ? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

80%

20%

69%

31%

82%

18%

Da

Nu

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

TRIMIS O SCRISOARE 

PRIN POȘTĂ? 

40

ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

24%

76%

26%

74%

28%

72%

21%

79%

14%

86%

14%

86%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

TRIMIS UN EMAIL 

PRIN POȘTA 

ELECTRONICĂ? 
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ROMÂNII ÎN 2022. Sondaj de 

opinie național. Decembrie 2022

1.615 respondenți, 18+, CATI, 

marjă eroare ± 2.5%

26%

74%

35%

65%

35%

65%

40%

60%

41%

59%

37%

63%

Da

Nu

dec. 2010

dec. 2011

dec. 2013

ian. 2019

dec. 2020

dec. 2022

CE AU FĂCUT

ROMÂNII ÎN 2022



Anul acesta ați 

JUCAT LA JOCURI 

DE NOROC? 
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